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A feladatok megoldasa soran a gondolatmenetet is le kell irni!
Jo munkdt kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4, 5.

Osszesen
Elérheté 10 pont 10 pont 10 pont 10 pont 10 pont 50 pont
Elért
1. Feladat

Allitsa el6 a 2, 0,2, 3 szamjegyek mindegyikének pontosan egyszeri felhasznalasaval 1-t6l
10-ig az osszes egész szamot, mégpedig ugy, hogy a szamjegyek ebben a sorrendben
kovessék egymast! Mindenféle matematikai miiveleti jel, hatvanyozas, akarhany zardjel
hasznalhato, a sorrendben felirt szamokat tetszés szerint 6sszeolvashatjuk akar tobbjegyi
szamnak is.

(pl.a12=(2+0+2)-3 =20 — 23 egy-egy ,,jo” eléallitas, de a 12 = (0 + 2 + 2) - 3 vagy
a8 =30 — 22 mar a sorrend miatt nem jo.)
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2. Feladat

(A Curie hazasparnak 1902-ben egy tonna uranszurokércbél 0,1 gramm radium-kloridot
sikeriilt elvalasztani. Ekkor Marie Curie 35 éves volt.) Tekintsiik azokat a pozitiv egész
szamokat, amelyek (tizes szamrendszerben) csak ,,3” és ,,5” szamjegyeket tartalmaznak

(mindkett6bdl akarmennyit, de legalabb egyet), és mas szamjegyet nem, tovabba 15-tel
oszthatok.

a) Melyik koziiliik a legkisebb szam?
b) Kozottiik hany tizjegyii szam van?

3. Feladat

Maria Sklodowska 1867-ben sziiletett. Legyen az alaphalmaz a ,,18”-cal kezd6do6 négyjegyi
szamok halmaza (azaz az ezresek helyén ,,1”, a szazasok helyén ,,8” van). K az 6sszes olyan
négyjegyili szamok halmaza, amelyek ,,18”-cal kezdddnek, és nincs benniik ,,6” szamjegy, L
pedig az osszes olyan négyjegyii szamok halmaza, amelyek ,,18”-cal kezdddnek, és nincs
benniik ,,7” szamjegy.

a) Hany elemii a K és az L halmaz?

b) Hany elemii a K U L (a K U L komplementere) halmaz?
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4. Feladat

(Maria Sklodowska élete els6 negyedének végén, az érettségi utan Ciechanéwban dolgozik
nevelénéként. Elete elsé harmadanak végén tér vissza Varséba. Elete felének végén
Pirizsban az Ecole Normale Supérieure-ban fizikat tanit, mikozben férjével a
radioaktivitashoz kapcsolodo kisérleteket folytat.)

Az ABC szabalyos haromszog AB oldalanak felezépontja F, a BC oldal B-hez kozelebbi
harmadolopontja H, a CA oldal C-hez legkozelebbi negyedelépontja pedig N.

Mekkora az ABC haromszog teriilete, ha az FHN haromszog teriilete 2023 cm??
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5. Feladat
1. 2 3. .. 1934,

Egy 1867x1934-es négyzetracsra 1x2-es 1 . o o

téglalapokat (,domindkat”) szeretnénk helyezni 2

ugy, hogy a dominé pontosan két négyzetet 3,

fedjen le. (A mellékelt dbran egy ilyen dominé .

éppen a bal felsé sarokban van.) e

a) Hanyféleképpen helyezhetiink igy el 1867,

egyetlen dominot a négyzetracsra?
b) Tegyiik fel, hogy a bal fels6 sarokban az abra szerint mar van egy dominé. Hanyféleképpen
helyezhetiink el még egy dominét, ha minden négyzetet legfeljebb egy dominé takar?
c) Tegyiik fel, hogy a négyzetracson mar van egy domind, mégpedig ugy, hogy a négyzetracs
harmadik oszlopanak harmadik és negyedik négyzetét takarja. Hanyféleképpen
helyezhetiink el még egy dominét, ha minden négyzetet legfeljebb egy dominé takar?



